35807 i'axw qun Tvm 10 W' y nNaa

E(7.8) n7¥ hanma y7x n'195n7 AN n'ragn nvY .X
A
y AB=/8-5) +(7-3)* =+/25 =5

13=5h,, —>h,=2.6

N'7mpnn NIYYX MY 1 RNT AlY 21N NIX

=8i=0.75

AB=y-8=0.75(x-7)
x AB=-0.75x+y—-2.75

ON

y'7x'7 nnNn nwpiana y7xav D% 2% n'en

2'n ¥ DTN YUND ,IAINYN DNNIIYN NNY
Yy 1 ’

Cep +2.75

\(=0.75)% + 17

cep =0.5

2.6=

CD=-0.75x+y+0.5=0
CD=-0.75x+y+0.5=0 :nawn

S -7nnw DC pronan M aTimn gnan PY1,ngwan DT O'MY7 |AINN 7'wna .2

nin y Y oTmn W """ pnana 1, nnnn aTinav P27 nen

.y =N %7 'un 7aynn D, 5 NIn M aTimn e o x o -n My, ind

5__~075-5+y+05

\(=0.75)* +12
-6.25=-325+y
y=-3

E(0,—3) apwana nTimi M(5,—3) Da Yayna 10 "NIY'Y DDA

(0,-3) :mawn

T apy o'y ansz



AB=u, AD=y, EA=w |no1.X

EA-EC =0 nxnaal EA L EC »pm
EA-EC=0 aﬁ-(ﬁ+ﬁ+ﬁ)=0 > w (w+u+v)=0

.u*v=0 [A'!m Nin ABCD o0'0an

_—

ED-EB=0 1% ,ED L EB » ninY% wr
ED-EB = (EA + AD)-(EC +CB)
< ED-EB=(w+y) (w+uf )

< ED-EB = ww+ wu+vw+vu

@ﬁ'ﬁi:v_v'(v_v+g+\_z):0

.NYLN NX NN2IAY M ED-EB=0 @ [

IMNAN NYUVN DX DI U A

,NT7 DT DDIINN ,N'agn Xin ABCD no'0aw , ABCDE nTmN'92 D121 DFTTX NIYIXN AIT '70 DX
2'm xin ABCD nor'oaw ma

CB-CD=0 21 ,CB L CD » noinYy v
EB-ED =0 nxnnal EB L ED » jm
EB-ED=0 —(w+u) (w+v)=0
w(w+u+v)=0 X 9V0 'S 7y DI

(w+u) - (w+v)=0
w(w+u+y)=0
{wy+ny+zw+zz=0

ww+wu+wy =0

A" X'n ABCD o'oan n*'7ajmi CBLCD PY

T apy o'y ansz



35807 p'2xw qun ' 10 AN y NN

z=x+yi , |z-Z+i=[3z+Z-i v MonNa DEm M

|z-Z+i|=[3z+Z -
|x+yi—(x—yi)+i|=|3(x+yi)+x—yi—i|
|x+yi—x+yi+i|=|3x+3yi+x—yi—i|
|2y +D)i| = [4x + 2y - D)

J@y+1)? = /1657 +(2y —1)’

4y° +4y+1=16x"+4y> -4y +1

8y =16x"

y=2x"

0" D)X vIIwn AINAY D"IVN Y PY ,MYUDKN ATl — YIAM D'9AX Y ,|"NNOAN '1'1nn: ,1"7yn

,(0,0) DM¥D 'YX DTIFTRIY ,0in"'n N7va 271219 Ny
. y=0 mxuwni x -n 'Y XIn 'Unn DXNMA

y=0 :mawn

T apy o'y ansz



35807 p'xw qain Tyim 10 N y nMaa

ZSEO N'nh vnnn 0'0a 1w NIwmY% SBC wmA |2 nTh

,(o"wn Xinw) ASBC -n BC qim'nn 297 7280 - SE raw

.AOBC w"wna 7aynn >nn 1axkn - OE 1%

o"piv "y n'U'7iunn nUY [11" ,E 2T 0'YUAD) DDINN Y

-UNIN NIT AXIN DAl ,0'02Y% [I>'N DA XIn ¢"'wna 0'02'7 7aNI

T apy o'y ansz

tan ZOSC =

ASEO

SO

tan Z/SEOQ = —
EO

xtan55°=S0O
SO =1.428x

ZEOC = ZBZOC = 4;) =20°

AEOC

cos ZEOC = %
OoC

oc=—2=
cos 20°

ASOC

oC

tan Z/OSC =—
oS

1.064x
1.428x

| /0OSC =36.69°|

. OE=x |noa

ZDSC=2-2Z0SC=2-36.69°=73.37°

.73.37° Nin DSC nmita 112 tnaIvn



35807 j'axw qun Tvin 10 W' v NN

M, =M, -q" X0 d>wTAI 1 Tan nnon
1 NID TR 779 . NI T DTN (NDWTA IX) AN WYY
JUSIEN t X7 nmd - M, nfwny nmda - M,

I 2opxir™ nin Y@ oa 100 -1 T 2aoasr min e i 100 11p 8% aywa
A0 "Mmin 2w 02 64 -1 [ MIn 79 p1a 80 NN ayw '¥n N1ayd

¢, = 0.8, ¢, =0.64 :NIYY 'R¥N 7¥ AT NISIFNL ,DXNNL

QNI N 7Y DDWYTH Xy Py ,n'n'n AN MIN NIND INY' [ "MNINNY 1Na
100-0.8' —=100-0.64" = 25 : N*a NYFIANN ANIIYAN
100:0.64' —=100-0.8" +25=0
4-0.64' =4-0.8" +1=0
(2:0.8' -1)> =0
2:0.8' -1=0
2:0.8" =1
0.8 =0.5
{n0.8" =(n0.5
t{n0.8=0n0.5

B /n0.5
/108

< |t=3.106

DYA 25 NIMND 2 waShn A, YWY 1.55 IN,NIYY 'RXN 3.106 2awd P

=t

.072 25 D"MININD 7Y NN 2 YYSan ' NYY 1.55 1y naivn

T apy o'y ansz



35807 i'axw qun Tyvm 10 W' y nMaa

.x "D a'ny axpad Y, f(x) =2° axgaoa 'y amim A, 2') noa
y=x-[n4 2w ammn PhIN? Xn pIN' NS N2 vy NYI9N

—xln4+y=0IX,y=x-Cn4 "o Y21 ' AB WUKD ,"mm a1 AT 7NN

Jx) =2 Aot {nd+2
N _ —itnats
y J(=ln4)y* +1
AB:—t-€n4+2’
1+/n*4
(AB),_—€n4+2’fn2
Vi+{n”4
0_—fn4+2’£n2
Ni+0n4
2'fn2="_n4
2,=fn22
ln2
2,:an
ln2
t=1 ->x,=1 >y =2'=2
2'0n?2
(AB'=——=_>0 — Min
V1+/0n’ 4
A(l,2)

y=x-{n4 1% AN nangn aTimn X, () =27 Xpasn a e, (1L 2) aTnn tnaiwn

T apy o'y ansz



35807 i'2aw q1in Tvm 10 WX’ ¥ nNaa
U n(ax)

X

U n(ax)
X

X7 NIMLVNIO NIXAIDN NMYY N, g(x) =— MYNdINM a>1 , f(x)= NNV |II'D
NVWA D'"MYD7 DY - DRI 723Md VWAL DMV I'D* 70901 [IX'FD DT Y X =D "YW i, x -n
{ n(ax)
X =DM, x=¢ W f(x)=—— 1 yuan Ty e 2y 1aama
X

PN NITM Y X -0 NIY'YY IR XYM

P _ O n(ax)
S =B
X
£ = 1-{n(ax)

0=1-Cn(ax) —>Lln(ax)=1 —>ar=e =
a

f'(@)zl—en(o.sfz)?ﬁno.s >0,f'(§) =1-/n(0.5¢)=—fn2<0 — Max
a a

e
x=— XM (DM2M DTN g(X) MAY) [IXFA NITIA Y NN 120D WA NXIYA i
a

»2NITNNINN NTAIN 'IN'T "TD \IN '7202'Xn NN AWM

A 2= )= £afan) .Mina moan Y
> ' ko e T=g
| /f” j T
B £n(0e) -1 - X )
I.illu" 7 M - I (¢ n(ax) l) dx
} > 2 g X
" x a
|I I"'H ) {n*(2e)-1 _ 0 n*(ax) j
|\ [ 2 2
" o) = fnlen) (n*(2¢)=1= (1 (ae)— (L n’(e))
a U n*2e) = [ n*(ae)
Un(2e)=Cn(ae) or  [nQ2e)=-Ln(ae)=Ln(ae)”
2e=ae e = 1
ae
a=2 a>%~5 a>1
2

T apy o'y ansz



Sf(x)=

U n(2x)

N9 NX Mg o =2 axa

2IM'on NN Y x -0 Y'Y NN NXYN)

(nerxmIvn MY Y 7IMon NI Y, 1ann 'Y 120md ,nwynY)

f'x0)=

zi —ln(2x)

f'x)=

1-Ln(2x)

2
X

/') =

2x?

—Z= _2x(1-Ln2x))

2x

4
X

/') =

—x—2x +2x[n(2x))

f'x)=

—3x +2x{ n(2x)
4

0= —3x +2x{n(2x)

{n(2x)==

3
2x =e?

3
2

x=05¥e| (x=2241)

f"22)=-3-22+2-220n(2-2.2) =~

f"24)=-

0.008<0 —n

3-24+2-240n(2-2.4)=0329>0 —>uU

SN NTEA IT PYI NN MIND YN AYNIDA x=0.53¢° My
i | i [

x=0.53¢ NI 7m0 NITIN 17T N2V W DIXIYA 2NAIYN

T apy o'y ansz



